| 3:(%4‘ OPMAA
[IOPHO[ X3PMN3H CYMbIH 5-P CYPTYYTIAH 10-P AHIAY At RNBUKAMEL X MIINAIH
AHMM AGBILIMX WANFANTBIH C338

AHMW, Bynar .......... CypardiilH Hap ................... Xyrauaa: 80 MUH
HwiAT oHoo: 80

Hargyraap xacar COHIMNOX JAANTrABAP /JOHOO &0/
M3anar,onnronTt

1. 3yparT yayyncaH BaraxHel XyBaapbiH yH3 Ba BaraxHel 3aanTeir onHo yy7? (1
OHOO)
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.,'-l\. |I|Ilf fa’,rlr‘,r
My

A.0.1B, 2.5B B.0.2A, 2.4A C.0.1B,2.2B
D.01A 22A A 0.2B, 24B
2. Xuwsaar erergceH yrart undp (SF) xypTan ToimMmnoHo yy./1o0Hoo/

Huwaa 45F 35F 25F 1SF
62.6851

A. 4SF-62.69 35F-62.7 25F-63 1SF-60

B. 45F-62.69 3SF-62 25F-63 1SF-60

C. 45F-62.69 3SF-62.7 25F-63 15F-62

D. 45F-62.6 35F-62.7 25F-63 15F-60

E. 4SF-62.69 35F-62.6 28F-62 1SF-60

3. Matepwan UarviiH xefenresHuii TanuMTran x=15t+2t* nypcaap erernee.
Marepuan UaritH xypaaTransir ToaopxoinHo yy. (1 oHoo)

A1 mic? B. 2 mic? C. 4 mic? D. 15 m/c?
4. 3H3 BMenitH axHWA xypasIr on. (1 oHoo)
A. 15 mlc B. 2 mlc C.4mMc D. 5 mlc
5. WynyyH osap Baipnax m,, m,, m; MaccTai m, m, m,
¥ACTYYOAWAH TERYYO XapransaH x,;, Xs, X _._u._ —r
KoopauHaTTan Gaisan cMCcTeMMIAH MacchlH TEB Hb % ) %

fapaax ToMbEoroop onHo. /1oHoof

T, T Xy # XMz +Xzm
A, F=y—3=2 B. mvy; + myv, = myu; +my; Cx, =—"—7"272322

Ty Mz +1Ty
6. Bypar'r Y3YYNCIH 3PraguliiiH CHCTEMWIAT AlLMINaH avaar ®urg Tatask Gaklraa Gon

F ®yuWir Tofopxorn, 3pragd BonoH yTacHs! 3WH, YPanTHAr Tooloxryd. MoHoo/



A1H B.2H C.10H D.20H Geon
7. XeHreH uaraadbl WyraMaH TananTuiH koadgduuymeHT <= 0.028 E -WIAH YTTBIM
DUYHD yy. (1 oHoO)

A, 0.028mm ypT xeHreH uaraadeir 1°C-aap xanaaxan 1M cyHaHa.
B. 1m ypT xeHreH uaraaHeir 1°C-aap xanaaxan 1MM cyHaHa.
C. 1M ypT xeHreH uaraaHsir 1°C-aap xanaaxag 0.028Mm cyHaHa.
D. 1M ypT XeHreH UaraaHsir 1°C-aap xanaaxan 0.028m cyHaHa.

8. 6B°F TemnepatypeiH yTrad Llenscuid x303H rpaayceiH yTra xapransax 8s? [Moxoo!

A 36°C B.20°C C. 100°C D. = 56°C E. =90°C
9. BuewitH macc Ba xyBWitH AynaaH BarraamxuiiH YpXKBIpasp ToOAOpPXOMNoraox
XIMMUIOIXYYHARAT BMeWAH ................._.. r3x Hapnanar. /1oHoo/
A. OynaaHsel Too xamxaa  B. [lynaax Darraamx C. bueuith macc T
OynaaH

10. XWAH TeneBeec LUMHI3H TeNeBT LWWIMKKX Y33araan ans Hb Ba? [1oHoo/

A. Cybnumaunax B.¥Yypuwux  B. KoHoeHcaunax D. Xainax
11.XyH AMap gasTamkTal Oyy aBuar coHcox Yanoar ea? /1oHoo/

A. 20001-500000 B. 20lMuy-sac Bara C. 20-20000Muy D. 50001-100000My

12. 0yyHbl HaHTa CYM oo -aap TogopxonnorgoHo.(1 oHoo)
A. Oanaiy B. Jastamx C. JonrvoHsl ypT D. [JonrMoHsl ye
YAOBAP

13.Japaax HarkyyOWAH anb Hb KWHeTUK 3HepriidiH CK cucTeMuiiH YHOC3H HanK B37
[2oHo0/
A r*mc? B. krxm? /c? C. Kr¥m*c? D.
A*s

14.Japaax Toor 150 000 000km cTangapt OuuMrnanaap GudHa yy? /2oHo0/
A.1.5*10%m B. 1.5"10%m C. 1.5"10%m

15.7kr maccTaid Buen TOrTMon Xy4aap yiandnaxan 8 m/c? xypaatrantaid GoncoH Gon
yI Xy433p 4kr macctaid Bruen yAn4unean amap xypaartrantan bonox Ba? /2oHoo/

A8 m/ic? B. 14 m/c? C. 16 m/c? D. 80 m/c?
16. XyUHUA 3pryynax yANUN3INKWAH XaM¥a3ar ... raHa.
(2 oHoO)
A XYYHMA MOMEHT B.XyHOWAH TeB
C. MacchlH Tes D. Xy4Huid mep
17. Xewyypart 6 WHAN MaccTaid rypvn, 9 kr macctai adaatad TI3HUB3PT OPCHbLIT
TYPLUKMNTaAp Y3yynae. 1 yyT rypun X303H Kr MaccTan
B37 /20H00/
6 yyT Eﬂgj __ m=9kr
rypun A
Tynryyp
A, 1,5kr B. 2ur C. 1kr D. 3kr



18. Wun ypTTait Temep( F=12-10° °C™"), ant( £=14.2-10" °C™"), ponbthpam(
F=43-107 °C™" J-nir vixun AynaaHaap xanaaxaf anb He WUNyy Tanax B3?(2 oHoo)

A. Temep B. Ant C. Bonbdpam D. byra wxmn
19. TananTUiAH XyyNWAH 3yprad cxem BONOH HAPLWNKWAT 388 XapranayynHa yy. /2
oHoo/
A
1. TanbafH TananT ad -
2. 333NXyYH TIN3NT 6 n
==
3. unramad TananT B. ri:
I==¥ A 16283a B. 18263a C.162a3e D. 1a2B36

20.573 K temnepatyp LlenbcuitH xaasH rpagyc 8a? /2 oHoo/
A . B56 C B. 300 C C.-300C D. 573C
21.5Kr maccTail uyn yMnuHap GueTwitn Aynaad Gartaanok 30X/ °C Gon yr BUeTHiiH
XYBWHAH OynaaH Barraamuiir on. (2 oHoo)
AL 30 krfC B. 25 X/ kr?C C. 150 X/ kroC D. 6 ¥/ kr?C

22 Buewiir xanaaxan 2000 aynaad 3apuyynae. BuenitH TemnepaTypbiH
@epunenTUiir onHo yy? Buewitd aynaaH Bartaamx He 250K/°C  /2oHoo/

A. 25°C B. 50°C C. 80C D. 169C
23. Napaax x3MsMrazdyyHyy 030 TOXWpox H3MKWAT 388 XapransyynHa yy./2oHoof
1. OynaaHsl TOO XIM#IS a. MoyneK
2. NiynaaH Gartaamx b. Hoyne/cekyHg
3. XysuAH gynaad GarTaam G. Hoyns
4. Yanan d. Moyne/kr - K
A. 1c2b3d4a B. 1a2d3c4b C. 1c2a3d4b D. 1b2c3a4d E.1c2a3b4d
Japaax TemnepaTtyp — XyrauaaHel rpadpMKMir awurnad 24 — 25 paanragapbir
o ryYWUITraHa yy.
100 P 24. rpachMKWAr alwmrnad acyynrtag xapuynda yy?
AB xacart bue amap TenesT HalicaH 637 Amap
/ y3araan saeargax 6aiHa Ba? /2oHoo/
olE [t E ot s A. Xartyy, xaidnax  B. WuHrad, xanax
/»ﬁ 10 16 20 =25 30 35
1000 C. Xatyy, yypwuux  D. Xartyy, xanax
25. CD xacart bwe amap TenesTai, Amap y3argan

BoncoH 637 (2 oHoO)
A. Xaryy Ga WKHraH, xainax B. WuHraH, xanax
C. Xatyy Ba WKHIraH, yypLumx D. Xatyy, xanax
26. 100°C tempepatypTain 100r ycwir yypluyynaxan waapaarnax aynaaHsir on.

r=2300/kr. [2o0H00/
A 230 KK B. 250 K . 150 K D. 2300 k¥

27. KamepToHOOC YyyCC3H AYyHbLI AonrMoHd araapt 330m/c xypaTaid TapxaHa. YyccaH
AOMNTMOHBI XaMIMAH OAP OpLUKX KUN hasTai uaryyawidH xoopoHgox sail 50cm Gon
KamepToHbl XanbananuiliH AaBTaM¥MAr onHo yy./20Hoo/

A.330My B. 165y C.66My D. 1320y E. 660Ny



ZB. AaBbLIH XalWrvpcaH gyyHe Uyypad bo-biH Japaa spras Tyydg codcoracod bon aae
yynHaac Aamap 2aig Daicad 637 AraapTt gyy Tapax xypg 330m/c [(2onoo/

AL 330m B. 1650m C.660m D 825m D.11320m

29. 3yparT yayyncsH AoNrMoHsbl YPTeID on./2oHoo/

A.3m B. 4m C. &m 0. Bm E. Bm

30.0R yAngnWilH NOMMK T3MO3MM33 ank He Ba7

f2oHoof
A N B. C. D.
X3P3Arnaa
31-33-p paanraepeiH erergen: 100 kr maccTaid BuewiiH xypa, XyrauaaHaac xaMmaapax
rpachmk erermxas.
[
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31.3eB xapranzyynHa yy. 12 oHoo!
1. 0-2 cexkyHg a. Hurg xensenresH
2. 2-3 cexyng b. Xurg yoaawpax xegsnresH
3. 3-4 cexyHq c. TaWeaH
4. 4-5 cexkyHq d. Aurg xypocax xegsnresH
e. Hurg BUW xypacax xegsnresH
A. 1e2c3bda B. 1d2c3bda C. 1e2a3bdc D. 1d2c3bda E. 1dZa3b4dc
32 BreWiH ABCAH HWAT 3aMbIr arn. 2 oHoo/
A 16m B.20m C.10m D.12m E.8m
33. 0-2 cexynnan Owen YHRMYUNCIH HAAT XyYHWA XOMM¥I3M On. 2 oHoo/
AL 400 H B.200H C.50H D.800H E. 1000 H

34 LuHranT waxyypruiH Tom BynyypT 200 H gapax xy43sp yianunaxang 25 cm

Ooownos. 3Ha yAn4nanaap Tom Bynyyp 5 cm eprergceH Gon ToM BynyypuiAH eprex
Xy- AMap baiix ea? (2oHoo/

A. 400H B. 200H C.1000H D.40 H E.500H
L L1

E. Fa

35.XaTtyy BUenilH XyBb 33N3XyyH TANANTWAH koaddpuumeHT He Amap Baix Ba? /2
oHoo/

A p=2 B.f=a Cf=a D. 8 =3a

36. Araapt Tapxax Oyl OyyHel JONTHMOHBIT 3yparT yayynse. A, B, C, D potpooc ans
Hb



OONTUOHBI YPTHIT UN3pXMNax Ba? (2 oHoo) AR . SN » R
A.D B.C C.B D.A

l B q

2-P X3C3ar 3AAMAN QAANTABAP /OHOO 20/

2.1. Bueuitn xepenreeHui TarwmTran S = 3t + t* xyynuap ererges. 3ua Guenin xypaarran [a] m/c?,
aHXHbI XYPA Hb [b] M/c XegnreeH axancHaac xoiw ¢ = 3 ¢ anuuHa Xypa b [c] m/c, 343 Xyrayaaug ssax aam
Hb |de] m Gaina. 33 xyrauaadsl AyHoaK Xypa Hb [ ] m/c . /HWAT SoHoo/

2.2 CaeaHa —20 °C Temnepartyprail 1 kr mec bais. CasTai mecuiir 2 kBT yaganTtai ayyxaH
[33p TaBuB.
Canamx : MecHuit XyBuitH aynaaH Barraamx 2100 :i—% MBCHMWIA XaitnaxbiH XyBUIAH
AynaaH 340 % YCHbI XyBWIAH AynaaH bartaamx 4200 % MeCHUIA Xainax Temneparyp

0°C bonoxbir awurnaHa yy. CaeHel AynaaH GarraaMxuiir TOOLOXIy#.

1. CaeHbl Temnepatyp [abc]| °C 6aiHa. (1 oHoO)

2. Mecwuiir xanaax xannyynaxan [def]| k)X aHeprv xaparTaid. (2 oHoo)

3. 3yyxbir XxaasH cexyHa axunnyynaxag 0,6 kr mec xainaaryi ynaax 8a? [ghlc (2 oxoo)

2.3 3yparT y3yyncaH a4aar xurg eprex bairaa 6on a4aaHsl Macchir onHo yy? /SoHoo/

F=25H

2.4 3ypar n3sp AYPCNaracaH AonruoHsl Xypa 2 m/c Gon rpadukaac:

1. fJonrmore! ganaily b A = [ajcm (2 OHOO) ik
2. fonrmosbl ye T = [bjc (1 oHOO) i

1
3. fonrmorbl pastamx v = [c.def] 'y (1 OHOO)

[

Le
4. [lonrvonsl ypT A = [gh] m (1 OHOO) : / { \f
2



